
Житель Улан-Удэ предстанет перед судом за совершение ряда тяжких преступлений

Советским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Улан-Удэ, обвиняемого в покушении на убийство двух лиц (ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ), убийство лица, в связи с выполнением им общественного долга (п. «б» ч.2 ст. 105 УК РФ), краже (ч.1 ст. 158 УК РФ) и угоне автомобиля (ч.1 ст. 166 УК РФ). Следствием установлено, что в апреле 2010 года злоумышленник распивал спиртное в доме случайного знакомого. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой обвиняемый стал избивать потерпевшего палкой по голове, причинив ему тяжкий вред здоровью. В это время домой приехал отец потерпевшего и вступился за сына. В ответ на это обвиняемый нанес несколько ударов ломом по голове мужчине, от чего он умер на месте происшествия. После этого злоумышленник завладел деньгами и автомобилем потерпевшего и скрылся. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/630783>